残疾经纪人撑起30多人的"大家"

记者 余青青 方鹤阳 通讯员 黄钰珍

日前,在姜家镇洪军贵套笔加工 点,工人们正在忙活着手工套笔,经纪 人洪军贵坐着轮椅在加工点内穿梭。 身患残疾的他,经过不懈努力自己经 营起了来料加工,带动30多名村民一 起就业,用自己坚强的毅力和乐观的 精神,撑起30多人的"大家"。

洪军贵,1977年生,现为姜家镇 姜家村洪军贵套笔加工经纪人。他身 残志坚自主创业,为残疾人编织就业

梦。作为2018年、2019年度姜家镇 优秀来料加工经纪人,他创办的来料 加工点,积极引导更多的人员加入,带 动残疾人及低收入农户增收致富,年 加工费达30余万元。

"我带小孩在家里,玩也是玩,这 样做点手工可以挣点水果钱。工资他 肯定是不会亏待我们这些工人的,我 们是月月清的。"正在干活的余淑琴 说。据洪军贵介绍,这些工人大都是 周边村民和留守人员等,依靠来料加 工就近就业,不仅可以赚取收入,而且 可以兼顾到家里。

对于残疾人来说,来料加工不但 对他们的康复能起到一定的积极作 用,也给他们创造了脱贫增收的新渠 道。然而事实上,从事来料加工历来 都不是一帆风顺的。当供货老板没有 及时把加工费给洪军贵,而月底又要 结清从业人员加工费时,洪军贵在本 就不富裕的情况下,毅然决然贷款10 万元发放给加工人员。他信守了对员 工的承诺,绝不拖欠一分钱加工费,却 也因此走上还贷和追讨加工费的道 路,将所有的艰辛和困难都担在了自

今日十島湖

"我自己能致富,离不开大家的 帮助,所以致富了以后,更加不能忘 记还没有脱贫的父老乡亲,特别是困 难残疾人。虽然一路走来遇到了很 多困难,但付出的努力收获了大家的 认可,也取得了一定的成就。所以我 会一直做下去,要是发展好的话,我 希望还能扩大规模。这些年县妇联、 姜家镇党委政府对我们支持力度大, 残联也高度重视我们的生产生活,而 且这些年姜家镇发展迅速,市场前景 好,这对我们创业都是最好的机遇和 帮助。"洪军贵说。

阿尔法城』建设紧锣密鼓



日前,位于珍珠半岛的干岛湖阿尔法城项目建设工地上,全体施工人员正在紧锣密鼓地施工。

该项目占地31067.54平方米,总投资约6亿元,以开元品牌·亲子酒店群落、淳安不夜城、气球王国城市主题乐园为三大主题产品,招商引入麦当劳、世纪联华、开心麻 花、毛源昌、曼卡龙、整点餐吧等品牌,打造为集家庭娱乐、休闲和购物等多功能为一体的文旅融合商业综合体。

截至目前,5号楼正在七层主体结构施工,3号楼一层主体结构施工,预计今年底完成4幢无地下室建筑主体结顶,2023年5月投入运行。项目运营后,将极大丰富我县 亲子度假旅游产品,促进产城融合。 记者 杨波 摄

县市场监管局 "光盘换水果"拒绝浪费

通讯员 李明勇 记者 邵建来

为杜绝餐桌浪费现象,培养节约习惯,营造浪费 可耻、节约为荣的氛围,近日,县市场监管局创新推 出"光盘换水果"活动,引导干部职工贯彻落实各项 节约措施,坚决杜绝铺张浪费现象的发生。

"光盘行动、从我做起""厉行节俭、反对浪 费"……该局食堂墙上张贴着的一句句表达珍惜的 话语,引导着就餐人员拒绝"舌尖上的浪费"。"定量 取餐,全部吃完可以凭'光盘'领取水果一份作为奖 励……"在食堂就餐期间,该局召集的志愿者便驻点 在出餐结账处、用餐区域及餐盘回收处开展适量取 餐、节约粮食等宣导,对有过量残羹的人员进行重点 沟通和教育,同时做好垃圾分类引导。此外,对于需 要打包的职工,食堂不再提供一次性筷子、打包盒、 打包袋等物品,要求职工自带饭盒,以此引导职工从 点滴做起,从身边做起。

现在,该局食堂里的"光盘"者越来越多,食堂每 天产生的餐厨垃圾较以往少了三分之二以上。

富文乡卫生院 完成农民健康体检

通讯员 凌梅萍

近日,富文乡卫生院在辖区范围内开展本年度 第二次下乡入村免费体检活动。

本次体检采取集中和入户形式进行,体检对象 包括普通人群及60岁以上老年人、高血压和糖尿病 患者、残疾人及特扶对象。活动中还给老人及患慢 病的患者进行卫生知识健康宣教和健康指导,帮助 大家及时了解自己的身体状况、尽早发现健康隐患。

开发集团全力推进美丽生态林场建设

记者 唐家凯 通讯员 李娟 洪益廷

白露一过,天气转凉。县新 安江生态开发集团紧抓"光盘行 动"和垃圾分类工作,从集团总部 延伸到各个林区,以点带面,辐射 到56万亩山林,80万亩水域,全 力推进美丽生态林场建设。

近日,同往常一样,一群穿 红马甲的"山水护士"来到毛头 尖林场,发放垃圾分类宣传页和 光盘行动倡议书,走访林区承包 户,大家用实际行动坚守"一妇 带一场,一场带十场,十场带整 林"的初心承诺。

"垃圾分类和光盘行动都是 系统性工程,习惯的养成是一个 旷日持久的过程,需要集团管理 部门有足够的耐心和定力,只有 制定科学的实施细则,把工作做 实做细做到位,才能形成长 效。"开发集团相关负责人介绍, 该集团探索建立"党建带妇建、 妇建促党建"的长效机制,通过 凝聚共识、汇聚力量,构建全新 丁作格局

今年,开发集团全面启动美

丽生态林场创建,进一步坚定生 态优先、绿色发展总基调,守护 生态保护主阵地,争当绿色发展 排头兵。"茅头尖林场紧扣集团 中心工作,把'光盘行动'和'垃 圾分类'抓到细处、落到实处,助 力集团各项工作打通'最后一公 里',全力提升美丽森林、美丽场 区、美丽产业、美丽团队建设。" 茅头尖林场场长胡红明表示,茅 头尖林场正探索垃圾"分散收 运+集中处理模式"服务模式, 着力推动美丽生态林场建设,守 护风景如画的绿水青山。

垃圾分类 从我做起

富德村 垃圾分类有"绝招"

记者 汪苏洁 通讯员 詹月琴

"邵奶奶,今天您家垃圾分类都正确, 这些垃圾重6斤5两,您可以得到3毛5分 钱,加上之前累计的,共有2元7分钱了。 一大早,石林镇富德村妇联主席吴惠芬和 村保洁员带着电子秤来到82岁的邵满娇 家中,从垃圾箱里拿出分类好的垃圾进行 过秤、检查、登记。

这是富德村为提高村民垃圾分类的积 极性而使出的一项"绝招",对分类投放垃 圾的村民进行论斤奖励,村集体从经济收 入中拨出一笔经费,作为垃圾分类计兑经 费,村民只要垃圾分类得当,易腐垃圾和其 他垃圾均按0.05元/斤回收。

每到一家,吴惠芬就会在笔记本上记 上一笔,为每一户垃圾分类搜集情况清楚 记录,兑换钱目一天一报账,一季度进行统 一结账。随后,让保洁员把收集到的生活 垃圾集中运到垃圾收集点,统一分类投放, 做到日产日清。此外,她还承担着垃圾分 类指导分类的责任。

为使这项工作能常态化进行,助力富 德村村民养成良好垃圾分类习惯,石林镇 妇联、团委联合村庄巾帼帮帮团还通过发 放宣传手册、现场互动检查、一对一讲解等 多种形式,积极引导村民们学好垃圾分类、 做好垃圾分类。

"我们镇村妇联成立了八支巾帼帮帮 团志愿服务队,日常工作主要是上门宣传, 检查指导,来提升农户的垃圾分类意识,以 及加强他们的日常管理,村级管理,农户的 日常分类工作。"石林镇妇联主席詹月琴 说,富德村因为生活垃圾分类蔚然成风,所 以村民环境保护意识都很强,垃圾分类准 确率也很高,为村里创造干净整洁的美好

病魔无情人有情 西南景区献真情

通讯员 何胤昉 洪芳玲

近日,千旅西南景区公司一行五人,赶到浪 川乡芳梧村村民王昌末家中,将一个装满爱心 的信封交到了村民王昌末妻子的手中。

浪川乡芳梧村是西南景区公司的"一户一 干部"联络村,同时也是千旅集团第一书记派驻 村。9月3日,派村第一书记王连成,在村里走 访,路过村民王昌末家,看到他妻子蹲坐在家门 口台阶上抹着眼泪。王连成就走上前询问情 况,王昌末妻子一边抹泪一边倾诉。

原来, 王昌末今年年初打算到一 聘,在入职体检时查出了身体有异常,后到邵逸 夫医院确诊为突发性淋巴癌,并且病情急速恶 化,并逐渐向全身扩散,从而引起了肾功能不全 和腹部积水等症状。由于治疗费用巨大,短短 几个月就花光了家中所有的积蓄,因实在筹不 到钱无法支付住院费,前些时候只能从医院出

王连成在了解情况后,和村两委领导进行 了商量,并向单位做了汇报,公司在得知情况 后,立即在单位发起了捐款活动。"不知道他是 谁,遇到了这么大的难,我也出点力。"员工们你 20元、我5元、他50元,经过2天的自发捐款, 共收到爱心捐款3980元。"虽然钱不多,但都是 大家心意,希望能帮王昌末解点燃眉之急。"同 时,王连成还帮王昌末申请了"滴水筹",通过网 络筹款募集捐款2万余元。

安阳乡阳光教育奖励基金会 首次奖励师生3万余元

记者 余青青 方鹤阳 通讯员 汪彦宏

"恭喜获奖励的老师和学 生!"9月11日上午,安阳乡中心 小学教室内,一阵热烈的掌声响 起。由乡贤储杨广在去年12月 21日成立的阳光教育奖励基金 会,今天举行首场表彰会,奖励优 秀师生共计3万余元,激励更多 的师生积极投入到教育学习中。

为了促进安阳乡当地教育 高质量发展,储杨广捐资50万 元成立"淳安县安阳乡阳光教 育奖励基金会",该基金会每年 向安阳乡被评为优秀教师、安 阳籍优秀学生和考取军事院校 的部队服役人员进行奖励。

"今天我们老师和学生都 很开心,非常感谢储杨广先生, 不忘家乡乡村教育发展。这次 的奖励,一定会鼓励更多的师 生。"安阳乡中心小学校长郑福 平激动地说。

储杨广是安阳乡人,小时 候也曾在该学校念过书,现今 事业蒸蒸日上,更不忘反哺家 乡、贡献力量。"成立基金会,奖 教奖学,我认为这是对老师辛 勤付出的一种肯定和尊重,同

时也是对学生为自己、为家乡 争光的一种鼓励。"

"我很喜欢读书,日后我一 定会更加努力学习,像储杨广 叔叔一样,长大后报答家乡。" 五年级学生胡懿可因为成绩优 异获得奖励,现场掩盖不住内 心的喜悦。除了校内师生获 奖,基金会还为今年考上淳安 中学和高考分数上一段线的安 阳学子分别奖励 1000 元和

据了解,安阳乡阳光教育奖 励基金会一学年奖励一次,首次 奖励共55人,奖金总计3万余元。

